

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: «ΜΟΝΟ Η ΑΓΑΠΗ ΘΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ»

Την 26η Νοεμβρίου ε.έ., η **ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄**, τέλεσε Πατριαρχική θεία Λειτουργία, στον επιβλητικό Καθεδρικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην πρωτεύουσα του Καμερούν Γιαουντέ, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Καμερούν κ. Γρηγορίου και Άκκρας κ. Ναρκίσσου, πλειάδος Ιερέων και Διακόνων, με την συμμετοχή εκκλησιαστικής χορωδίας από ιθαγενείς Ορθοδόξους και την αθρόα συμμετοχή Ορθοδόξων πιστών.

Παρέστησαν επίσης, εκ μέρους της Κυβερνήσεως, ο Εντιμ. Υπουργός Εργασίας, οι Εξοχ. Πρέσβεις της Αιγύπτου και της Ρωσίας στο Καμερούν, ο Επίτιμος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Ντουάλα και Άρχων Ρεφερενδάριος του Αλεξανδρινού Πατριαρχικού Θρόνου, Εντιμ. κ.Ανέστης Αρνόπουλος, ο Εντιμ. Προέδρος της Ελληνικής Κοινότητας Γιαουντέ κ. Ερρίκος Μπαλάνος και άλλοι επίσημοι.

Ο Μακαριώτατος στο λόγο του προς το εκκλησίασμα, επικεντρώθηκε στην σημασία των δύο μεγάλων αρετών, της Αγάπης και της Ειρήνης, οι οποίες πηγάζουν από τον Θεό. Η μεν αγάπη, διότι *«ό θεός αγάπη ἐστίν»*, η δε *«ἄνωθεν εἰρήνη»*, ως χάρισμα και δωρεά του Αγίου Πνεύματος, τέλειο δώρο του ίδιου του Θεού στο εκλεκτό των δημιουργημάτων Του, στον άνθρωπο, η οποία μας συμφιλιώνει μαζί Του και με τον πλησίον μας. Μόνο εάν κατανοήσουμε οι άνθρωποι, πως αποτέλεσμα όλης αυτής της παγκόσμιας αναταραχής, είναι η απουσία της Αγάπης και της Ειρήνης, τότε θα μπορέσουμε να έχουμε έναν κόσμο καταλλαγής και ανεκτικότητας. **Η ειρήνη ποτέ δεν θα επιτευχθεί με την τρομοκρατία και την δύναμη των όπλων, αλλά με την καταλυτική παρουσία της Αγάπης στη ζωή μας.**

Αμέσως μετά την θεία Λειτουργία, στον προαύλιο χώρο του Καθεδρικού Ναού, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση, στην οποία ιθαγενείς Ορθόδοξοι προσέφεραν, σύμφωνα με την τοπική παράδοση, τα δώρα τους προς τον Πατριάρχη.

Στην συνέχεια, Μακαριώτατος επισκέφθηκε την Ελληνική Κοινότητα Γιαουντέ, στο κτήριο της Ελληνικής Λέσχης, όπου με την παρουσία του Εντιμ. Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας, συνάντησε όλα τα μέλη της Ελληνικής Παροικίας και παρακάθησε σε γεύμα μαζί τους.